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Ïðàâèëà

Âî âñåõ çàäà÷àõ òðåáóåòñÿ ïðèâîäèòü ðåøåíèå è îòâåò. Çàäà÷à áåç ðåøåíèÿ íå çàñ÷èòûâàåòñÿ.
Çàäà÷à áåç îòâåòà íå çàñ÷èòûâàåòñÿ.

Æåëàåì óäà÷è!

Çàäàíèå

Çàäà÷à 1. Ñðåäè âñåõ ëþäåé ñâåðõñïîñîáíûå ê èçó÷åíèþ ÿçûêîâ ñîñòàâëÿþò 1/20000 ÷àñòü. Ñî-
ñòàâèòåëè âñòóïèòåëüíûõ èñïûòàíèé ðàçðàáîòàëè ýêçàìåí äëÿ îïðåäåëåíèÿ ëþäåé, ñâåðõñïîñîá-
íûõ ê èçó÷åíèþ ÿçûêîâ. Åñëè òåñò ïðîõîäèò îáû÷íûé ÷åëîâåê, áåç ñâåðõñïîñîáíîñòåé ê ÿçûêàì,
òî ñ âåðîÿòíîñòüþ 0.96 òåñò ïîêàæåò, ÷òî ýòî îáû÷íûé ÷åëîâåê, à ñ âåðîÿòíîñòüþ 0.04 � ÷òî
ñâåðõñïîñîáíûé ê èçó÷åíèþ ÿçûêîâ. Åñëè æå òåñò ïðîõîäèò ñâåðõñïîñîáíûé ê èçó÷åíèþ ÿçûêîâ,
òî ñ âåðîÿòíîñòüþ 0.8 òåñò ïîêàæåò, ÷òî ýòî ÷åëîâåê, ñâåðõñïîñîáíûé ê èçó÷åíèþ ÿçûêîâ, à ñ
âåðîÿòíîñòüþ 0.2 � ÷òî îáû÷íûé ÷åëîâåê. Òåñò ïîêàçàë, ÷òî âûáðàííûé ÷åëîâåê � ñâåðõñïîñîá-
íûé ê èçó÷åíèþ ÿçûêîâ. Ñ êàêîé âåðîÿòíîñòüþ îí äåéñòâèòåëüíî ñâåðõñïîñîáíûé ê èçó÷åíèþ
ÿçûêîâ?

Çàäà÷à 2. Ïîñòðîèòü ñîâåðøåííóþ äèçúþíêòèâíóþ íîðìàëüíóþ ôîðìó è ñîâåðøåííóþ êîíú-
þíêòèâíóþ íîðìàëüíóþ ôîðìó äëÿ ñëåäóþùèõ ôóíêöèé àëãåáðû ëîãèêè.
a. xyzu⊕ xyz ⊕ xyu⊕ yzu⊕ xz ⊕ xy ⊕ yz ⊕ zu⊕ y ⊕ y ⊕ u⊕ 1;
b. (01101000).

Çàäà÷à 3. Âûðàçèòü ñëåäóþùèå ôóíêöèè àëãåáðû ëîãèêè ôîðìóëàìè íàä ìíîæåñòâàìè ôóíê-
öèé àëãåáðû ëîãèêè {x | y}, {x⊕ y, xy, 1}.
a. x y z ∨ x y z∨x y z ∨ x y z;
b. (11000011).

Çàäà÷à 4. Áðîñàþò îäíîâðåìåííî 3 èãðàëüíûõ êóáèêà. Êàêàÿ âåðîÿòíîñòü òîãî, ÷òî â ñóììå
âûïàäåò 4 î÷êà?

Çàäà÷à 5. Íàéòè õîòÿ áû îäíî ðåøåíèå â öåëûõ ÷èñëàõ óðàâíåíèÿ 779x+851y = 2 (èëè ïîêàçàòü,
÷òî òàêèõ ÷èñåë íåò).

Çàäà÷à 6. Íà ñêîëüêî íóëåé çàêàí÷èâàåòñÿ ÷èñëî 2017! (â äåñÿòè÷íîé çàïèñè)?

Çàäà÷à 7. Íàéòè íàèáîëüøèé îáùèé äåëèòåëü ÷èñåë 15737497 è 647898355.

Çàäà÷à 8. Íàéòè íàèáîëüøèé îáùèé äåëèòåëü ìíîãî÷ëåíîâ x4 + x3 + 3x2 + 2x+ 2 è x4 + 2x3 +
4x2 + 3x+ 2.

Çàäà÷à 9. Íà ìíîæåñòâå íàòóðàëüíûõ ÷èñåë çàäàí ïðåäèêàò D(x, y), êîòîðûé ïðèíèìàåò çíà÷å-
íèå ¾èñòèíà¿ òîãäà è òîëüêî òîãäà, êîãäà x äåëèòñÿ íà y. Èñïîëüçóÿ ñèìâîëû ôóíêöèé àëãåáðû
ëîãèêè, ïðåäèêàò D(x, y), êâàíòîðû âñåîáùíîñòè è ñóùåñòâîâàíèÿ, çàïèñàòü ñëåäóþùèå ïðåäè-
êàòû.
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a. P=1(x), ïðèíèìàþùèé çíà÷åíèå ¾èñòèíà¿ òîãäà è òîëüêî òîãäà, êîãäà x = 1;
b. P=(x, y), ïðèíèìàþùèé çíà÷åíèå ¾èñòèíà¿ òîãäà è òîëüêî òîãäà, êîãäà x = y;
c. Ppr(x), ïðèíèìàþùèé çíà÷åíèå ¾èñòèíà¿ òîãäà è òîëüêî òîãäà, êîãäà x � ïðîñòîå ÷èñëî.

Çàäà÷à 10. Íàéäèòå îñòàòîê îò äåëåíèÿ ÷èñëà 20172018 íà
3; 5; 7; 15.

Çàäà÷à 11. Íàéòè îñíîâàíèå d ñèñòåìû ñ÷èñëåíèÿ, åñëè èçâåñòíî, ÷òî

89701d = 3782510.

Çàäà÷à 12. Íàéòè íàèìåíüøåå òð�eõçíà÷íîå øåñòíàäöàòèðè÷íîå ÷èñëî, äâîè÷íàÿ çàïèñü êîòî-
ðîãî ñîäåðæèò ðîâíî 5 íóëåé.

Çàäà÷à 13. Ïåðåâåñòè ÷èñëî 148,574 â ñèñòåìû ñ÷èñëåíèÿ ñ îñíîâàíèÿìè 2, 3, 8, 20 (ñ òî÷íîñòüþ
äî 5 çíàêîâ ïîñëå çàïÿòîé).

Çàäà÷à 14. Äåëèòñÿ ëè ÷èñëî 770 049 063 035 015 íà ÷èñëî 3 501 405 621 714?

Çàäà÷à 15. Íà äîñêå íàïèñàíî ÷èñëî 589 173 156 419 451 406. Ðàç â ïÿòü ìèíóò ê äîñêå ïîäõîäèò
Ñàíÿ, ñòèðàåò íàïèñàííîå ÷èñëî è ïèøåò âìåñòî íåãî ñóììó åãî öèôð. ×åðåç íåêîòîðîå âðåìÿ
íà äîñêå îñòàëàñü îäíà öèôðà. Êàêàÿ?

Çàäà÷à 16. Âûïèñàòü äâîè÷íûå ïðåäñòàâëåíèÿ âñåx ÷èñåë, êîòîðûå áîëüøå ÷åì 358 è ìåíüøå
÷åì 2712.

Çàäà÷à 17. Ñëó÷àéíûì îáðàçîì âûáèðàåòñÿ ïîäìíîæåñòâî ìíîæåñòâà {1, 2, . . . , 4000}. Êàêîâà
âåðîÿòíîñòü òîãî, ÷òî íè îäèí èç ýëåìåíòîâ âûáðàííîãî ïîäìíîæåñòâà íå äåëèòñÿ íè íà 3, íè
íà 7, íè íà 13?

ñòð. 2 èç 2 Âàðèàíò: Îðëîâ Åâãåíèé Ìàðêîâè÷


